

新疆通报莎车严重暴力恐怖袭击案件

处置过程中共击毙暴徒59人、抓捕215人

Q 新疆维吾尔自治区8月2日下午召开党委常委(扩大)会议,通报莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件情况,对做好当前全疆稳定工作进行部署。中共中央政治局委员、自治区党委书记张春贤主持会议。

会议通报了莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件情况。经过公安机关全力侦查,7月28日发生在莎车县的严重暴力恐怖案件已基本查清。这是一起境内与境外恐怖组织相互勾连,有组织、有预谋、计划周密、性质恶劣的严重暴力恐怖袭击案件。案件造成无辜群众37人死亡(其中汉族35人、维吾尔族2人),13人受伤,31辆车被打砸,其中6辆被烧。处置过程中,击毙暴徒59人,抓捕涉案人员215人,缴获“圣战”旗帜以及大刀、斧头等作案工具。

现查明,2013年以来,努尔买买提(真名努拉买提·萨吾提,莎车县艾力西湖镇人)与境外“东伊运”组织勾连,组织人员收听收看暴恐音视频,宣扬民族分裂和宗教极端思想,逐步形成了以其为头目的暴恐团伙。

今年斋月以来,该团伙选择偏僻地点,以吃斋饭为名多次聚集,通过非法“台比力克”活动,煽动拉拢人员,制定犯罪计划,准备作案工具。

28日凌晨,该团伙成员蒙面手持刀斧袭击艾力西湖镇政府、派出所,被我维稳力量击退。暴徒还在巴楚—莎车公路上设置多处路障,分

别在10个地点拦截打砸焚烧过往车辆,杀害无辜群众,持刀斧威逼群众参加暴恐活动。

途经此地的墩巴克乡乡长吾拉木江·托呼提和乡纪委书记阿不都艾尼·吐尔地严厉斥责暴徒行径,惨遭杀害。

案件发生后,党中央高度重视,中央领导同志作出批示。自治区党委、政府第一时间对案件处置作出部署,相关部门全力救治伤员,各维稳力量迅速行动、果断处置、英勇顽强、不怕牺牲,最大限度减少了伤亡损失。

张春贤指出,暴恐分子穷凶极恶、滥杀无辜,给各族人民群众生命财产安全造成严重损害,影响十分恶劣。要充分认识反恐维稳形势的严峻性和复杂性,看清“三股势力”是破坏新疆社会稳定和长治久安的总根源,看清敌人的险恶用心,保持高度警惕,坚持底线思维,一时一刻都不能有丝毫放松。

张春贤强调,要坚持依法治疆,犯罪必惩。以事实为依据、以法律为准绳,无论任何人、任何形式的犯罪,都必将受到法律严惩。

打击暴恐要坚决彻底、绝不手

软,宜将剩勇追穷寇。要坚定不移推进严打,打狠、打准、打出声威,抓紧深挖追逃,把幕后黑手、勾连关系和组织策划统统挖出来,除恶务尽、斩草除根,彻底揭开“盖子”,坚决把“三股势力”嚣张气焰打下去。

张春贤表示,要坚定不移贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神,保持定力,坚定信心。坚持民生优先不动摇,着力解决各族群众最关心、最直接、最紧迫的民生问题,把争取人心摆在突出位置,不断巩固和扩大群众基础。坚持发展是第一要务,是解决一切问题的基础和总钥匙,让发展的成果惠及各族群众。党员干部要做民族团结的模范,共同维护新疆的团结稳定。

张春贤强调,要坚决同“三股势力”作斗争。把握舆论主导权,坚持相信群众、依靠群众、发动群众,形成人民战争的汪洋大海,真正形成“老鼠过街、人人喊打”的社会氛围。要做好群众工作,坚持打击的一手要硬、教育疏导一手也要硬,发挥好“访民情、惠民生、聚民心”活动住村工作组的作用,共同维护新疆社会大局稳定。

据新华社

新疆和田表彰奖励“8·01”围捕暴恐团伙专项行动中涌现出的先进集体和个人

423万元重奖民警干警

Q 8月3日下午,新疆和田地区举行表彰大会,对参与“8·01”围捕暴力恐怖团伙专项行动的公安民警、基层干部、群众等47名先进个人每人奖励1万元,对墨玉县人民武装部生产连、墨玉县公安局普恰克其乡派出所等12个先进集体共奖励70万元;对6名提供重要线索的群众每人奖励10万元;同时对和田地区公安局、于田县参与“8·01”围捕专项行动的先进集体和先进个人分别进行奖励。

记者在现场了解到,表彰奖励金额共计423万元。和田地区地委副书记、行署专员艾则孜·木沙说,表彰奖励的先进集体和个人在围捕行动中,不怕牺牲,不畏强暴,同暴恐分子进行顽强斗争,以实际行动弘扬社会正气,用鲜血和生命保护了国家、集体和人民的利益。

当天,和田地区各县市干部、群众1万多人在墨玉县参加了表彰大会。

7月27日,新疆和田地区公安机关在侦破一暴恐团伙案件中,根据群众举报,锁定目标,迅

速组织警力进行围堵,当地3万余名群众闻讯后纷纷加入搜捕队伍。

8月1日12时15分许,群众在墨玉县普恰克其乡一玉米地发现暴徒踪迹。公安民警和3万余名群众合力围捕暴徒,将其逼至一废弃民房。

暴徒向民警和群众投掷爆炸装置,民警果断处置,击毙暴徒9人,抓获1人,公安民警和群众无一伤亡。

案件侦破和处置过程中,陆续有70多名群众提供线索。

据新华社

国民饮水意识全面提升 真矿泉水市场迅猛发展

■ 供不应求 恒大冰泉全面脱销

据了解,自入夏以来,恒大冰泉销量便开始展现出手征兆之势。据AC尼尔森最新双城零售研究数据报告显示,恒大冰泉销售份额增长率、市场份额增长率已经占据全国包装水行业首位。

据悉,目前全国各地区已经出现恒大冰泉脱销情况。“总部领导得知此消息后,一方面下令加快新厂投产进度,另一方面也为本阶段的市场表现感到高兴。”上述负责人说。

该负责人同时强调,恒大冰泉十二项品质消费者的支持和厚爱,将坚守企业良心,坚持只选自长白山一处水源,如实脱销,也坚决杜绝搬离产地表

水及勾兑水。

■ 世界品质获高度认可

据了解,恒大冰泉来自世界三大黄金水源之一的长白山,是天然的深层火山冷泉水,其矿物元素的组成是天然无添加,PH值呈弱碱性,有利人体吸收和身体健康,消费者普遍表示其口感明显带有天然矿泉水的甘冽和纯净感。

此外,恒大冰泉生产线的主要设备均从德国进口,各环节均采用世界上最先进的生产工艺,并直接在长白山水源处引流取水灌装,全程避免二次污染,严格保证了水温水质不受外界因素影响,有力地保障了产品安全和健康。



市民抢购恒大冰泉

■ 两项数据占据行业首位

恒大冰泉的全面脱销,也侧面表明消费者对恒大冰泉的认可度及购买能力全面提升。

短短半年多,恒大冰泉完成了其他品牌难以完成的市场奇迹。AC尼尔森最新零售研究数据报告显示,恒大冰泉在全国包装水市场中自2013年12月至2014年6月,销售份额增长率位居行业第一;销售铺货增长率位居行业第一;销售铺货增长率位居行业第一。

刘雅婷

恒大冰泉相关负责人对笔者表示,首先要感谢消费者对恒大冰泉的信赖,同时也强调,公司方面已经积极着手解决全面脱销的问题。“天下为大,对消费者造成不便,公司表示歉意。公司近期已经着手解决这个问题,正在加快新厂投产的速度,同时暂停出口,相信供货量不久就能得到保证。”

金涌牛筋锅

2014清凉一夏啤酒节

迎店庆两店同庆

58元/锅
(适合3-4人享用)

青岛啤酒免费无限量畅饮

吃1锅送38元券

河西店地址: 江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话: 86367398
鼓楼店地址: 湖北路10号 电话: 18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

筋头巴脑一锅香